YCTaHOBOYHBIV BUHT

WUHdopmaums o npoaykre

® NS rMQpPONNacToBbIX NaTPOHOB
® N5 CTaHAAPT. BHYTP. OXNaXXAeHUst
® C NJIOCKMM YMOPOM A5 CTaHAAPTHbIX

XBOCTOBUKOB

® ycnonb3osaTtb Ha HSK 32/40 @ 3axxnma

10,0 u 12,0 mm kop 8,014

ﬂ[]f G]
/al
swi |- _| sw2
ons
@ onpasku I1
MM
6 14
8 14
10 14
12/14 14
16/18 14
20/25/32 14
20/25/32 14

ans pasMelleHus 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

ApTukyn Ne

Mpynna ckuaok

G SW1 SW2
M5 2,5 2,5
M6 3,0 3,0
M8x1 4,0 4,0
M10x1 5,0 5,0
M12x1 6,0 6,0
M16x1 6,0 6,0
M16x1 8,0 6,0

YCTaHOBOYHbIE BUHTBI /18 MPOAONBHOM perynpoBki MMS

WUHdopmauus o npoaykre

® OnA rmgponnacTtoBoro naTtpoHa n

TepmonaTpoHa

® CO cneuunansHo reomeTpuein n

onTuMmmsnumen ans MMS

® C KOHU4YeCKMM YyNOopoM AN KOHNYEeCKnxX

KOHL,0B XBOCTOBMKOB MMS

ds

SWi1

di
MM

10
10
10
12
12

14
16
16
18
20
25
32

Sw2

I
MM
14,8
15,6
16,1
16,6
16,6
16,6
17,6
17,6
18,6
18,6
19,6
19,6
20,6
22,6
26,1

ApTukyn Ne

Mpynna ckuaok

G SWi1 Sw2
M5 2,5 2,5
M6 3,0 3,0
M8x1 4,0 4,0
M8x1 3,0 3,0
M6 3,0 3,0
M10x1 5,0 5,0
M6 3,0 3,0
M10x1 5,0 5,0
M6 3,0 3,0
M12x1 5,0 5,0
M6 3,0 3,0
M12x1 5,0 5,0
M16x1 5,0 5,0
M16x1 8,0 6,0
M16x1 8,0 6,0

guhring@gubhring-tools.ru
www.guhring-tools.ru

4900
114

Kopg Ne LleHa/wT. B8 EBPO

6,014

8,014
10,014
12,014
16,014
20,014
20,114

4919
114

Kop Ne Llena/wt. B EBPO

6,000

8,000
10,000
10,040
10,032
12,000
12,032
14,000
14,040
16,000
16,040
18,000
20,000
25,000
32,000

GM 300 GUHRING 31

rVIﬂpOI'IJ'IaCTOBbIe NaTpPOHbI



